SATO GROUPオープンセミナー

変革期の企業経営《企業再生と人材育成》 ~人・転機・価値・意識と変革~

各 位

キャリアバンク株式会社 代表取締役 佐藤良雄

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

SATOグループでは毎月様々な分野でご活躍の方を講師にお招きし、セミナーを開催しております。このたびは、「変革期の企業経営」として、東京でご活躍中の株式会社大和システムクリエート 代表取締役社長 駒木慎治氏にご講演いただきます。グローバルな観点も持ち合わせる駒木社長から企業経営のエッセンスを伺える機会となっております。

皆様お誘い合わせのうえ、多数のご参加をお待ち申し上げております。

敬具

開催日時	2016年7月11日(月) 18:00~20:00			
開催場所	キャリアバンク株式会社 セミナールーム 札幌市中央区北5条西5丁目7番地 sapporo55 5階			
講師	株式会社大和システムクリエート 代表取締役社長 駒木 慎治(こまき しんじ)氏			
参 加 料	無料			
講師略歴	1981 年 4月 株式会社第一ソフテック 入社 1987 年 4月 三菱製紙株式会社システム部 入社 2000 年 7月 西華産業株式会社 電子情報産業部 入社 2004 年 2月 ソフトブレーン株式会社 入社 執行役員 2006 年 6月 ソフトブレーン・オフショア株式会社 代表取締役社長就任 2006 年 7月 脳離岸資源(青島)有限公司 董事長総経理就任 2010 年 8月 フトブレーン株式会社 取締役副社長就任兼務 2013 年 10 月 オーライソフトウエア株式会社 入社 2014 年 6月 株式会社大和システムクリエート 社外取締役就任 2015 年 1月 株式会社大和システムクリエート 代表取締役社長就任(現任)現在に至る			

= セミナーのお申込みは下記欄にご記入後、このままFAX送信をお願い致します。 =

《 FAX (011) 251-5114 » 担当:藤倉 (℡011-221-6050)

企業名		電話番号	()
ご参加者名		FAX番号	()
参加人数	Д	E−mail アドレス	

[※]ご記入いただきました情報につきましては、本セミナーの運営、または今後当社からの各種セミナー及びサービスのご案内のみに利用させていただきます。尚、今後お知らせを希望しない方は、その旨ご連絡下さい。

[※]受講証は発行しておりません。FAX等でお申込みのうえ、当日直接会場にお越しくださいませ。